



☆來識鱸魚真面目!南大附小、七股學生做中學「游」了一趟☆

台南南大附小與七股國小，攜手台南大學 USR，設計「來識鱸魚真面目」課程，橫跨台南與高雄兩地探究鱸魚主題，從魚塭、生鮮量販，再到飼料工廠，學生笑稱上完一整天課程，好像跟著鱸魚從產地到大賣場「游」了一趟呢！



同學在老師帶領下，從產地逛到大賣場，體驗手拋網捕魚、去鱗、去鰓處理漁獲、參與飼料廠品管實驗，了解鱸魚養殖到上桌的過程有多不容易，直呼有趣。

高雄彌陀傳承三代的養鱸世家許懷聰與葉芳夫婦，分享鱸魚養殖與管理，以及

建立「鱸好家」品牌的甘苦談，並帶領學童體驗手拋網捕魚。七股國小學生蘇子璇說，網撒下去一尾尾新鮮肥美的金目鱸就上岸了，是難得的體驗，老師說要帶回去加菜，自己有了想跟同學一起挑戰糖醋魚料理的念頭。



大潤發台南店水產課長賴衛，介紹常見鱸魚的種類及產地，表示「每售出十尾鱸魚，就有八尾是金目鱸，既營養又平價」，並指導學生親自動手去鱗、去鰓、去內臟。南大附小學生江竑邑說，看到冰鮮區陳列七星鱸、金目鱸、銀花鱸，每一種鱸魚我都好想嚐嚐看呢！





☆七股國小電音三太子受邀參加群創二十週年草地生日趴☆

本校電子三太子創意社團受邀參加群創科技二十週年草地慶生趴，在奇美博物館的表演活動。為群創的慶生趴現場增添許多歡樂的氣氛。

七股國小長期以來與群創科技進行環境教育課程的合作，針對氣候變遷及海洋垃圾等議題進行課程上的交流，群創文教基金會更提供本校閱讀與藝文美感教育推動及課後照顧之相關經費，讓學校的孩子受益良多。

今年正值群創科技公司二十週年，因此七股國小電音三太子藝陣社團的同學們以回饋感恩的心參加現場的開幕表演。



當天表演時受到現場觀眾熱烈的掌聲，表演活動之外大家也都爭先與電音三太子合照，同學們的臉上都洋溢著自信的笑容。

除了表演節目之外，學生們也被安排參觀奇美博物館並參與現場草地慶生趴的相關活動，現場也提供了許多著名的美食讓同學們可以享用。同學們過了一個相當充實的周六下午。

